F11

" 0 mm pansteypa (amk 30 Mpa) -
| komi undir pléu s00i0 vid plotu |

|

120

1:10 ; Il
a— (b
i ||| Sérsmidad jam 90
f‘ i mm & breidd, ur 8 mm
- flayjarni.
g p
- 8
8mm flatstal — M 16 boltar
$0010 vid plotu e
RSP gm ——
N80 2| M2 limboltar|
N /ki—: &5 - v
LY 14
%ito f 1t \‘601,7
I ; |
=] Al 1
~ By L
o — Flatjarn 8 mm,
= breidd=140 mm

M 12 limboltar

Fl4

//

L 80 69

87

568
143

140

50,

1:10 Limtré 140x267

-

M20 boltar

i Boltar med gadda-
! skinnu @50 mm
{

Smm flatstal badu megin

 Limtrésila 140x140

F15

1:10

50

Limtré 140x267

F11 - Hiisarmynd
1:10

500

250

[0

ﬁ(«

——-0
O
©

J

1:10

8mm flatstal
50010 vid plotu

£

<
5%
= Sérsmidad jarn 90
) mm a breidd, ur 8 mm
flatjarni.
—
ol 2
wy
1| MI6 boltar
R
R M12 murboltar
—i 235/ .
/ 7 A
lala a
JEED 1?70%4'1
I Pl
A .
— " Flatjarn 8 mm,
' MI2 murboitar breidd=140 mm
——
|

1:10

S

2 F20 oM}
G 1:10g D | Sérsmidadur vinkill
2 ~._M20 boltar ¢ P ,’
120 mm 4 breidd, ar 8
2 mm flatjarni.(midja
3o ) vinkils 4 midja salu)
] Boltar med gadda- | i -
] skinnu ©50 mm i ol 2
L B v
g | | M16 boltar/40x40x4 skinna
— /
. Smm flatstal badu megin @-l “B%
o =4 M12 limboltar
i = A
_ré £, !
53 || 70 |40,
Limtrésula 140x140 - A a
|
|
SK S U
F19 F19 - Hlidarmynd 70

”’ﬁi

©

90

=
s
O
140 |
g
]
T
I
T
.o
@)
© 1
) 9@ L@mi undir pldu 50033 vid plotu

10 mm bansteypa (amk 30-Mpa)+

F11 - grunnmynd

1:10

g 295
a7 5 MI2 limboltar
ol b8 & &

Lo IR I ‘
o
T | S B
5 ’ O %
A leN.
s —— MI12 limboltar R
MI2 limboltar | L
im l - @ 4 |
i wy i
T 5
9 - 65
295 o

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert misrzmi er skulu
adalteikningar vera radandi, b6 ber ad lata honnudi vita af misreemi. Oll mal
eru i millimetrum, nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhuss skal fiaverja.
Allur saumur og festingar utanhiss skulu vera heitzinkhidadar eda ryodfriar.
Allar stodir og lausholt eru *%{43 nema annad s¢ tekid fram. Heimilt er ad nota
43/ 45 stodir i stad *3{4s. Bil a milli midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600
mm. Utan 4 grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d.
birkikrossvidur). Krossvidur festist med 28/65 C150 i rakapolio lim.

bétting (Aerofil-pulsa eda llimod béttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar & 6llum samskeytum:
Saumur 38/100, minnst 2x2 stk. skaneglist i hver samskeyti.

Lodrétt fga milli eininga: 10 mm (611 mél 4 einingum eru stif
mal 4n 10 mm fagu, ekki hefur verid dregid fra 2x5 mm
vegna fagu)

Krossvidur (9 mm rakapolinn, birkiskrossvidur) komi i fugu
milli eininga og leggist i rakapolid lim.

Horft er 4 grindur fra nr. 4 grunnmynd, begar par eru
teiknadar upp.

Sérmyndir festinga: sja teikn. 212

Ol mal i mm nema annad komi fram.

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

©®

Selholl 19 Teikn nr:
' Grimsnes og Grafningshreppi 213

. q . F terd:
Burdarvirki rUmstEr
Festingar A2
§_Dagst 13-05-08 _;iMkv 1:10/20 Hllann: GbS

[Samp: - /7/p,/ ) v |[Vonr: 07 181 [[reikn -

VG S

VERKFRADISTOFA
GuUuPJIONS Pb. SIGFUSSDONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,

800 SEeELFOSS!
S: 482 2805, F: 482 3818

NETFANG: VGS@VGS.I1S




